Задания для 8-х классов на конкурс «Самый смекалистый класс»
1. Пассажир заметил, что поезд, в котором он едет, прошел мимо стоящего поезда
    длиной 100м за 5 с, а встречный поезд длиной 60 м  прошел мимо окна за 2 с. 
    Найдите скорость поезда, в котором ехал пассажир, и скорость встречного поезда.

2. Найдите двузначное число, равное сумме чисел его десятков и квадрата числа 
    единиц.
3. Из пункта А в пункт В автобус ехал со скоростью 90 км/ч. На обратном пути из-за 
     ненастной погоды он снизил скорость до 60 км/ч. Какова  средняя скорость 
     автобуса на всем пути следования?

4. Собрали 100 кг грибов. Их влажность оказалась 90%. За день грибы немного 
     подсохли  и  их  влажность стала 98%. Сколько теперь весят грибы?
5. Восстановите числа в примере:

                   * 1 * *

                                                                        1 * *

                                                                     * 1 * *

                                                               * * * 1 *

                                                               * * * 1___
                                                               8 * * 4 * * 

6. Тело массой 0,5 кг падает с высоты 20 м относительно поверхности  

    земли и попадает на балкон, находящийся на высоте 7 м от земли.
     Чему при этом равно изменение потенциальной энергии тела?

          а)  100 Дж               б)   65 Дж              в)  35 Дж              г) 7 Дж

7.  Три жидкости налиты в сосуд, как показано

      на рисунке. Как поведет себя стеклянный шарик в этих 
      жидкостях?

8.   Груз на динамометре поочередно опускают в воду,

       соленую  воду и керосин. В каком случае показания   

       динамометра будут наименьшими?
9. Как легче резать ножницами картон: помещая его ближе к 

      концам ножниц или ближе к их середине? Ответ поясните.

10. Для полярников, зимующих на льдине, с летящего самолета сбрасывают груз.
Где надо сбросить груз, чтобы он точно попал на льдину?

а)  над льдиной       б) после пролета ее     в)  до пролета
ртуть
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